Ch Hamnncanue paBeHCTB s

BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeTHI
1) neBsTH MHHYC JEBATH PABHO HOJIb
1.
2) JBeHaaLATh MUHYC JBEHALATH PABHO HOJIb
2.
3) cemHamUaThL MUHYC YETHIPHAALATE PABHO TPU
3.
4) mecTHAAUATH IUTIOC TPU PABHO JAEBATHAALATH
4.
S) BoceMmHaAUATH IUIIOC OJUH PABHO JEBATHAALATE
5.
6) BOCEMB IIIIOC CEMB PaBHO MATHAIATE
6.
7) deTHIpHAIUATH ILIIOC YETHIPE PABHO BOCEMHA/IIATH
7.
8) mBamuaTe MHHYC JBEHAAATH PABHO BOCEMb
8.
9) nmecaTh IHOC YETHIPE PABHO YETHIPHAIATE
9.
10) oguuamnaTh MIKOC HOJIb PABHO OJUHAALATE
10.
11) naTHAmNATH MUHYC ABEHAALATH PABHO TPU
11.
12) opunamuaTe MUHYC AECATH PABHO OJMH
12.
13) nBa nuIrOC OMH PaBHO TPU
13.
14) mecTHagUATE MUHYC JIBEHAIATH PABHO YETBIPE
14.
15) nBaguaTe MUHYC OJMHAAIATE PABHO JEBSATH
15.
16) nBaguaTe MUHYC JBAIATH PABHO HOJb
16.
17) Tpunaguark MIKOC 1Ba PaBHO MATHAALATE
17.
18) maTeH muIrOC ABa paBHO CEMb
18.
19) nBenamnats MUHYC JECATH PABHO JBa
19.
20) yeTHIPHAALATH IUTFOC OAUH PABHO IIATHAALATH
20.
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Hanucanue PaBCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeTHI
1) neBsTH MHHYC JEBATH PABHO HOJIb
. 9-9=0
2) JBeHaaLATh MUHYC JBEHALATH PABHO HOJIb
v 12-12=0
3) cemHamUaThL MUHYC YETHIPHAALATE PABHO TPU
3 17-14=3
4) mecTHAAUATH IUTIOC TPU PABHO JAEBATHAALATH
4. 16+3=19
S) BoceMmHaAUATH IUIIOC OJUH PABHO JEBATHAALATE
5 18+1=19
6) BOCEMB IIIIOC CEMB PaBHO MATHAIATE
6. 8§+7=15
7) deTHIpHAIUATH ILIIOC YETHIPE PABHO BOCEMHA/IIATH
7 14+4=18
8) mBamuaTe MHHYC JBEHAAATH PABHO BOCEMb
g 20-12=8
9) nmecaTh IHOC YETHIPE PABHO YETHIPHAIATE
o 10+4=14
10) oguuamnaTh MIKOC HOJIb PABHO OJUHAALATE
0. 11+0=11
11) naTHAmNATH MUHYC ABEHAALATH PABHO TPU
11. 15-12=3
12) opunamuaTe MUHYC AECATH PABHO OJMH
12. 11 - 10 =1
13) nBa nuIrOC OMH PaBHO TPU
13. 2 + 1 = 3
14) mecTHagUATE MUHYC JIBEHAIATH PABHO YETBIPE
14 16-12=4
15) nBaguaTe MUHYC OJMHAAIATE PABHO JEBSATH
15. 20-11=9
16) nBaguaTe MUHYC JBAIATH PABHO HOJb
16. 20-20=0
17) Tpunaguark MIKOC 1Ba PaBHO MATHAALATE
17. 13+2=15
18) maTeH muIrOC ABa paBHO CEMb
18. 5 + 2 = 7
19) nBenamnats MUHYC JECATH PABHO JBa
190 12-10=2
20) yeTHIPHAALATH IUTFOC OAUH PABHO IIATHAALATH
20 14+1=15
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